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Конспект урока-проект «Лондон».

Цели:

Социо-культурный аспект: знакомство с достопримечательностями страны изучаемого языка, развитие интереса к страноведческому материалу.

Развивающий аспект: развитие способности осуществлять продуктивные речевые действия.

Воспитательный аспект: привитие навыков объективной оценки и самооценки участия членов группы в проектной работе; воспитание уважения к чужому труду.

Учебный аспект: контроль навыков устной речи, повторение изученных видовременных форм глагола.
Оргмомент, приветствие.

· У - От английской королевы пришло приглашение. Нас с вами приглашают в Лондон. Что нам  с вами необходимо знать, чтобы не выглядеть невежами?

· Д - Что-то должны знать о королеве.

· Д2 - О самом городе, традициях.

· У - Отлично. А где мы возьмем информацию об этом?

· Д - В книгах, учебнике, интернете.

· У - Нам предстоит огромная работа, одному человеку понадобится много времени все это прочесть. Что же делать, времени у нас мало.

· Д - Давайте разделимся на группы и поделимся информацией друг с другом.

· У: Отлично! Кто чем будет заниматься: 1 группа - учебники, 2 группа -дополнительная литература, 3 группа - интернет.

Дети разделились на 3 группы:

1 группа - рассказ об истории города (учебник).

2группа - об известных людях (дополнительная литература: подборка журналов Easy English).

3группа - о достопримечательностях (интернет: сайт Википедия «Free Encуclopedia»).

В ходе работы дети решают каким образом они будут представлять свои проекты.

Для снижения фонетических и лексико-грамматических  трудностей учителем предлагались следующие упражнения: записывали названия достопримечательностей и новые слова, записывали транскрипцию и отрабатывали чтение слов хором и индивидуально.

Для отработки грамматического материала составляют вопросы всех видов в перфекте.  Have you ever been to London? Have you seen Trafalgar square? и т.д
Работа над проектами ведется группами  и индивидуально.

Роль учителя состоит в координации работы учеников, помощи в преодолении трудностей.

Применялись различные формы презентации: доклады, путеводитель по Лондону.

Дети защищали свои проекты, высказывали свои предложения и давали оценку друг другу.

